

PRAVILNIK O KORIŠTENJU I OBJAVLJIVANJU SNIMAKA GRAĐE MUZEJA GRADA ZAGREBA

Naknade za korištenje snimaka građe iz Muzeja grada Zagreba

Istraživanje i stručni rad (za svakih započelih ½ sata)

150 kn

Naknade za objavljivanje snimaka građe iz Muzeja grada Zagreba

Snimka se tražitelju predaje u digitalnom obliku u tiff formatu i rezoluciji pogodnoj za tisak!

Kategorije

- 1. Stručne i znanstvene publikacije**
- 2. Publikacije s komercijalnom svrhom**

STRUČNE I ZNANSTVENE PUBLIKACIJE

KATEGORIJA	CIJENA U KUNAMA
Diplomski / magistarski /doktorski /stručni / znanstveni radovi	20,00
Stručne /znanstvene knjige i monografije	180,00
Stručna/znanstvena periodika i katalozi izložbi u muzejskim i ostalim kulturnim i znanstvenim institucijama	100,00
Poster	200,00

PUBLIKACIJE S KOMERCIJALNOM SVRHOM

KATEGORIJA	CIJENA U KUNAMA
Knjige i monografije	280,00
Periodika, katalogi i druge tiskovine	220,00

OSTALO

KATEGORIJA	CIJENA U KUNAMA
Razglednice i čestitke	750,00
Plakati, poster, displayi	1.000,00
Jumbo plakati	2.500,00
Kalendari	750,00
CD, DVD - naslovnice	800,00
Telefonske, klupske, kreditne,..kartice	500,00
Poštanske marke	2.800,00
Televizijske emisije, film i video	500,00

Ukoliko potreba korištanja snimaka građe izlazi van navedenih kategorija sklapa se poseban ugovor.

Opća pravila i napomene:

Navedene naknade su u netto iznosu u kunama, a odnose se na jednokratno korištenje.

Prilikom korištenja djela obavezno se navodi autor djela i nositelj autorskog prava (Muzej grada Zagreba)

Ako se djelo koristi, a nije potpisano, niti je nositelj autorskog prava odobrio korištenje, nadležan je sud u Zagrebu.

Korisnik je dužan nositelju autorskih prava omogućiti nadzor nad tiskom kada se njegovo djelo u tisku koristi.

Za nova izdanja, pretisak ili prijevod plaća se naknada kao za prvo izdanje.

Korisnik je dužan nositelju po izlasku publikacije dati tri primjerka iste.

U slučaju drukčijeg dogovora između nositelja autorskog prava i korisnika, moguća je izmjena visine naknada.

Ako se radi o većem projektu usluga se regulira ugovorom o suradnji.